
電子データの取扱いについて

電子データの内容について
■本サービスにおいては、弊社製品のカタログ、取扱説明書、パーツリスト等、製品に関する全ての印刷物を網羅
するものではありません。

■カタログ、取扱説明書、パーツリストの内容は、製品の仕様変更などにより、予告なく変更される場合があります。
その為、弊社サイト内に掲載される電子データの内容は、販売店等で配布、掲示されるカタログ、製品購入時に
同梱する取扱説明書、印刷物として存在しているパーツリストの内容とは異なる場合がございます。

表記内容は、発行当時の情報であり、弊社純正部品の名称、小売単価、各営業所の名称、所在地などの情報が
現在と異なる場合があります。
また、製品安全上の取り扱い、環境対応につきましては、製品販売時の法令、規制に適合するものであり、製品
販売後の法令、規制の変更内容を反映していない場合があります。予めご了承ください。

著作権について
本サービス内の電子データにつきましては、弊社（小橋工業株式会社）が著作権その他知的財産権を保有します。
無断で他のウェブサイトや印刷媒体に転載することや複製、翻訳等はできません。
但し、お手持ちの製品ご使用の為、1部に限り印刷することができます。

保証について
弊社の製品保証、安全性の保証は製品付属の書面に基づく保証に限られており、弊社サイト内の電子データに基
づく保証は提供いたしません。

お問合せについて
ご使用の製品の取り扱い及び、使用上の安全等に関するお問合せは、ご購入店にご相談頂きますよう、お願いい
たします。

免責事項
弊社サイトのご利用に起因するソフトウェア、ハードウェア上の事故その他の損害等につきましても、一切の責任を
負いません。
弊社サイトのご利用に際して生じたお客さまと第三者との間のトラブルにつきましては、一切責任を負いません。
弊社サイトのサービスは予告なく中止、または内容や条件を変更する場合がございます。

以上

小橋工業株式会社

小橋工業(株)のホームページ（以下、弊社サイト）においては、カタログ・取扱説明書・

パーツリスト等の電子データの閲覧、ダウンロードのサービス（以下、本サービス）を

ご提供しております。

本サービスをご利用の際には、以下の注意事項をご確認ください。



0205285

コバシ中耕ローター
CF 206
CF 206W
CF 206WB

2022.06

-011



オートヒッチアーム型式 ヒッチ型式 オプション型式を確認して、ご注文ください。・

補修用部品の供給年限について

2.ジョイント・オートヒッチアーム･ヒッチ･オプションの記載について

変更を記載してあります。

最新の情報はそちらを参照ください。

なお、トラクタ装着の性格上、作業機機種・生産年式をわたる場合もあります。

ジョイント型式

(作業機本体に属するジョイントは除く)

5.本パーツリストは改良のため予告なく変更することがあります。

この製品の補修部品の供給年限（期間）は、製造打ち切り後9年といたします。

従いまして、その後のご注文につきましては、在庫限りの供給とさせていただきます。

新旧兼用不可部品と追加・廃止部品の実施機番を記載してあります。

また、イラスト図中に新旧の部品と実施機番を記載してあります。

矢印の方向のみに部品兼用可
新

旧

新

旧

新

旧

（2）実施機番の表示

（市販の類似品を使用されると早期破損の原因となります。）

新旧部品兼用不可

新旧部品兼用可

1.パーツリストのご使用について

2.部品は必ずコバシ純正部品をご使用願います。

3.改良のため、部品形状及び内容の一部を予告なく変更することがあります。

1.部品ご注文の際には型式・コード・品名・数量・機械番号をご明記くださ い。

ご　　注　　意

（1）互換性の記号

お　　願　　い

ジョイント総合版・オートヒッチアーム総合版･ヒッチ総合版･オプション総合版にて、

・・

4.爪の記載について

爪は統廃合などにより、最新の情報は爪価格表を参照ください。

3.補用部品の塗装色について

現行量産機種の塗装色となっております。
在庫品につきましては生産時点の量産品塗装色となっております。





Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
6330645に代用
ニュウリョクジクべベル
１個とべベル２８T２個
がセットになったキット
です。

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線









Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
7

Hattori
タイプライターテキスト
10

Hattori
タイプライターテキスト
23

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
23       9011665      ボルト　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　M12×55 P1.25 8T         4         4

Hattori
タイプライターテキスト
(付属品として袋に入っています)



４．フレーム部 CF206(W,WB)

CF206 CF206 W CF206 WB

1 6330495 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ 1 63320340113

1 6330496 ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑ 1 1 63323340112

2 6330497 ｽﾗｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ 1 63320340211

2 6330498 ｽﾗｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ 1 1 63323340211

3 9021199 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2P M10X20 P1.25 7T 6 6 6

4 9010207 ﾎﾞﾙﾄ M12X25 P1.75 6 6 6

5 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 6 6 6

6 6330499 ﾚﾊﾞｰｶﾞｲﾄﾞ 1 1 1 63320340311

7 9000001 ﾎﾞﾙﾄ(+)3P M6X16 P1.0 4 4 4

8 6330500 ﾁｪﾝｹｰｽﾎﾙﾀﾞ L 1 1 1 63320340412

9 6330501 ﾁｪﾝｹｰｽﾎﾙﾀﾞ R 1 1 1 63320340512

10 9021198 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ M10X60 P1.25 7T 6 6 6

11 9210010 Sﾜｯｼｬ M10 6 6 6

12 9140710 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M10 P1.25 6 6 6

13 6330502 ﾛｯｸﾌﾟﾚｰﾄ 2 2 2 63320341311

14 9011760 ﾎﾞﾙﾄ M12X35 ｾﾞﾝﾈｼﾞ P1.5 8T 4 4 4

15 9140014 ﾅｯﾄ M12 P1.5 6T 4 4 4

16 6330503 ｽﾗｲﾄﾞﾊﾝﾄﾞﾙ 2 2 2 63320341611

17 9020935 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 3P M8X20 P1.25 7T 6 6 6

18 6330504 ｽﾗｲﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ F 4 4 4 63320341211

19 9070555 ｻﾗｺﾈｼﾞ(+) M6X16 P1.0 8 8 8

20 9210006 Sﾜｯｼｬ M6 8 8 8

21 9140504 ﾅｯﾄ M6 P1.0 8 8 8

22 6330505 ｽﾗｲﾄﾞｻﾎﾟｰﾄ 2 2 2 63320340611

23 9021198 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ M10X60 P1.25 7T 4 4 4

24 9240010 ｻﾞｶﾞﾈ M10 ｺｶﾞﾀﾏﾙ(φ10.5Xφ18X2) 8 8 8

25 9210010 Sﾜｯｼｬ M10 4 4 4

26 9140710 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M10 P1.25 4 4 4

27 6330506 ｽﾗｲﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ 2 2 2 63332340811

28 9070555 ｻﾗｺﾈｼﾞ(+) M6X16 P1.0 4 4 4

備      考

6

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番



４．フレーム部 CF206(W,WB)

CF206 CF206 W CF206 WB

29 6330514 ﾒｲﾝｶﾊﾞｰ L(ﾗﾍﾞﾙ) 1 63320640802

29 6330515 ﾒｲﾝｶﾊﾞｰ L(ﾗﾍﾞﾙ) 1 1 63323640602

30 6330508 ﾒｲﾝｶﾊﾞｰ R 1 63320640401

30 6330510 ﾒｲﾝｶﾊﾞｰ R 1 1 63323640401

31 6330511 ｶﾊﾞｰｻﾞ L 1 1 1 63320340911

32 6330512 ｶﾊﾞｰｻﾞ R 1 1 1 63320341011

33 9000001 ﾎﾞﾙﾄ(+)3P M6X16 P1.0 14 14 14

34 6330513 ｷｬｽﾀｽﾀﾝﾄﾞ 2 2 2 63320640500

35 0090005 ｷｬｽﾀ WJ-100-P 2 2 2

36 0090006 ｷｬｽﾀ WJ-100S-P ﾌﾞﾚｰｷﾂｷ 2 2 2

37 9020162 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2P M10X20 P1.5 16 16 16

38 7660299 ﾛｯｸﾋﾟﾝ φ12 2 2 2 76605040301

39 4800783 ﾋﾟﾝﾎﾙﾀﾞ 2 2 2 48020944500

40 9300034 ﾜﾘﾋﾟﾝ φ3X20 2 2 2

41 9500211 ﾃｰﾗﾋﾟﾝ φ12X90 2 2 2

42 9992090 ｷｹﾝ(ﾋｻﾝﾌﾞﾂ) 1 1 1 99905220000

43 9994760 PLﾗﾍﾞﾙ(ｼﾛ) 1 1 1 99911012500

備      考

7

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番



t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
タイプライターテキスト
旧（62機番まで）

t-Tanaka
タイプライターテキスト



t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
タイプライターテキスト
旧（62機番まで）







Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7560781 Φ8×Φ25×t2.3 に変更



6.ホイルゲージ部 CF206(W,WB)

CF206 CF206W CF206WB

1 7890290 ｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 2 2 78920054600

2 9210010 Sﾜｯｼｬ M10 2 2 2

3 9140705 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M10 P1.5 2 2 2

4 6330552 ﾎｲﾙｱｰﾑ 2 2 2 63320360111

5 6330553 ｱｰﾑｽﾄｯﾊﾟ 2 2 2 63320360211

6 9021195 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ M10*45 P1.25 7T 2 2 2

7 9210010 Sﾜｯｼｬ M10 2 2 2

8 9140710 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ M10 P1.25 2 2 2

9 6330554 ﾎｲﾙｼｬﾌﾄ 2 2 2 ～54471077 63320360311

9 6330672 ﾎｲﾙｼｬﾌﾄ 2 2 2 54471078～ 63320360322

10 9210016 Sﾜｯｼｬ M16 2 2 2

11 9140520 ﾅｯﾄ M16 P2.0 2 2 2

12 6330076 ﾀｲﾔ ASSY ﾅｲﾛﾝﾌﾞｯｼｭﾀﾞｲ含む 2 2 2 ～54471077 63320160201

12 6330670 ﾀｲﾔ ASSY ﾀｲﾔﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ含む 2 2 2 54471078～ 63320160212

13 6330209 ﾅｲﾛﾝﾌﾞｯｼｭﾀﾞｲ 4 4 4 ～54471077 63320160300

13 6330671 ﾀｲﾔﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 4 4 4 54471078～ 63320660300

14 7890037 ｻﾞｶﾞﾈ φ11*φ30*4.5 2 2 2 78920011300

15 9021199 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2P M10*20 P1.25 7T 2 2 2

16 9240020 ｻﾞｶﾞﾈ M20 ｺｶﾞﾀﾏﾙ 4 4 4

17 4800781 ﾛｯｸﾋﾟﾝ 12 φ12 2 2 2 48020944200

18 9021199 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2P M10*20 P1.25 7T

19 7890037 ｻﾞｶﾞﾈ φ11*φ30*4.5 78920011300

11

１ 台 分 個 数
実施機番 備      考

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  

（樹脂ﾀｲﾔ）

（ｺﾞﾑﾀｲﾔ）

21

20

21

0144102

6330673

ﾄﾘﾂｹﾖｳﾘｮｳｼｮ

ﾀｲﾔGUｷｯﾄ(別売)

2 2 2

2 2 2

2 2 2

2 2 2

54471078～

54471078～

CF-GU 63320670000

Hattori
タイプライターテキスト

kawaguchi
線

kawaguchi
線



7.ﾋｯﾁ部（-1S） CF206(W,WB)-1S

CF206 CF206W CF206WB

11105018508111ﾄｽﾏﾟﾌｯﾄ84045081

22257.1P 53*21Mﾄﾙﾞﾎ90201092

22221MｬｼｯﾜS21001293

1110.2P 001*41Mﾄﾙﾞﾎ27201094

11141MｬｼｯﾜS41001295

1110.2P 41Mﾄｯﾅ71504196

00715060508222H ｰﾃｽﾄｽﾏ97005087

11505097508111ﾄｯｹﾗﾞﾌﾁｯﾋ94045088

2225.2P 54*81Mﾄﾙﾞﾎ06301099

22281MｬｼｯﾜS810012901

2225.2P 81Mﾄｯﾅ325041911

4440.2P 04*41Mﾄﾙﾞﾎ062010921

44441MｬｼｯﾜS410012931

4440.2P 41Mﾄｯﾅ715041941

2220.2P 05*41Mﾄﾙﾞﾎ262010951

22241MｬｼｯﾜS410012961

2220.2P 41Mﾄｯﾅ715041971

00604302084222ﾝﾟﾋｸﾝﾘｰﾜﾛ423008481

22281MｬｼｯﾜS810012991

2225.1P 81Mﾄｯﾅ225041902

00411022084111)ﾙﾞﾍﾗ(ｰﾞﾊｶｨﾃﾌｰｾ686008412

222T7 52.1P 02*8Mﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ529020922

2228Mﾈﾞｶﾞｻ801042932

00604602336222ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ236033642

444T7 5.1P 52*01MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ119020952

00034250999111)ﾄﾝｲｮﾞｼ(ﾝｹｷ621299962

111)ｼﾅﾄﾝｲｮﾞｼ(YSSA ﾁｯﾋ540380862～1

0012600903222YSSA ﾝﾟﾋｸｯﾉ500010872

20310513012225.65*5.02φYSSA ﾝﾟﾋｽﾛｸ304010882

0302305003111B ｸｰﾖ854010892

１ 台 分 個 数
実施機番 備      考

見出
番号

 格    規名   品   部ドーコ品部

12



7.ﾋｯﾁ部（-1S） CF206(W,WB)-1S

CF206 CF206W CF206WB

000500109822205*01φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ504010803

***0505003111043ﾞﾌｰｭﾁﾅﾝｲ274010813

***A405003111ﾁｳｰﾞﾊｶｨﾃﾌｰｾ954010823

***B405003111ﾄｿｰﾞﾊｶｨﾃﾌｰｾ644010833

***1505003111033ﾞﾌｰｭﾁﾀｳｱ374010843

1302305003111C ｸｰﾖ704010853

0007305003222A ｸｰﾖ004010863

1059400903222ﾝｪﾁ610010873

27～37 11185MKYSSA ﾄﾝｲｮﾞｼ3180010

00500040808111)ｷﾂﾄﾝｲｮﾞｼ(YSSA ﾁｯﾋ440380873～1

見出
番号

  格    規名   品   部ドーコ品部
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考

13

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
9321050



Yama
タイプライターテキスト
旧



Yama
タイプライターテキスト
旧



ﾋｯﾁ部(-S) CF206(W,WB)-S

CF206 CF206W CF206WB

11025097508111ﾄｯｹﾗﾞﾌﾁｯﾋ05045081

4440.2P 04*41Mﾄﾙﾞﾎ06201092

44441MｬｼｯﾜS41001293

4440.2P 41Mﾄｯﾅ71504194

2225.2P 54*81Mﾄﾙﾞﾎ06301095

22281MｬｼｯﾜS81001296

2225.2P 81Mﾄｯﾅ32504197

22257.1P 52*21Mﾄﾙﾞﾎ70201098

22221MｬｼｯﾜS21001299

00605073508222ﾝﾟﾋﾝﾃｼ403050801

22202MｬｼｯﾜS020012911

2225.2P 02Mﾄｯﾅ625041921

00205240808111PMOC.FC ﾄﾌｬｼXE360080831

11125097508222ﾄﾙﾞﾎﾟﾊｯﾄｽ239050841

2225.1P 01Mﾄｯﾅﾀﾞｶｺ507041951

00105090808111PMOC.BG ﾑｰﾚﾌﾙﾞﾌﾞﾀ410080861

00405090808111ﾄﾌｬｼCIP710080871

222SR2-7026ﾞｸﾝﾘｱﾞﾍ782083981

22227Hﾞｸﾝﾘﾟﾌｯﾄｽ270273991

00605090808111YSSA ﾄﾝｲｮﾞｼﾙﾞﾌﾞﾀ910080802

11105*5φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ055023912

11105*8φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ058023922

00015056508111ﾙｸｯﾞﾊﾝｰﾀ887050832

00115056508111L ﾞｼﾈ987050842

00215056508111R ﾞｼﾈ097050852

22222*4φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ224023962

00904324346111ﾄｯﾅｸｯﾛ420234672

28 2590079 ﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾋﾟﾝ φ19*100 2 2 2 25904020030

備      考
見出
番号

  格    規名   品   部ドーコ品部
１ 台 分 個 数

実施機番

28 2590079 ﾄｯﾌ ﾘﾝｸﾋ ﾝ φ19*100 2 2 2 25904020030

22205*01φﾝﾟﾋﾏﾝﾞｶ151015992

00705090808111ｰﾞﾊｶﾄﾝｲｮﾞｼ020080803

15-1

8-1.



ﾋｯﾁ部(-S) CF206(W,WB)-S

CF206 CF206W CF206WB

222T7 52.1P 02*8MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ749020913

00411022084111)ﾙﾞﾍﾗ(ｰﾞﾊｶｨﾃﾌｰｾ686008423

222T7 52.1P 02*8Mﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ529020933

2228Mﾈﾞｶﾞｻ801042943

00104602336111L ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ336033653

00204602336111R ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ436033663

444T7 5.1P 52*01MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ119020973

00034250999111)ﾄﾝｲｮﾞｼ(ﾝｹｷ621299983

00080341999111SS-FW501499993

00760240808111YSSA ﾁｯﾋ950080893～1

規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考
見出
番号

部品コード 部   品   名

15-2

8-1.



Yama
タイプライターテキスト
旧



Yama
タイプライターテキスト
旧



ﾋｯﾁ部(-T) CF206(W,WB)-T

CF206 CF206W CF206WB

11025097508111ﾄｯｹﾗﾞﾌﾁｯﾋ05045081

4440.2P 04*41Mﾄﾙﾞﾎ06201092

44441MｬｼｯﾜS41001293

4440.2P 41Mﾄｯﾅ71504194

2225.2P 54*81Mﾄﾙﾞﾎ06301095

22281MｬｼｯﾜS81001296

2225.2P 81Mﾄｯﾅ32504197

22257.1P 52*21Mﾄﾙﾞﾎ70201098

22221MｬｼｯﾜS21001299

00605073508222ﾝﾟﾋﾝﾃｼ403050801

22202MｬｼｯﾜS020012911

2225.2P 02Mﾄｯﾅ625041921

00205240808111PMOC.FC ﾄﾌｬｼXE360080831

11125097508222ﾄﾙﾞﾎﾟﾊｯﾄｽ239050841

2225.1P 01Mﾄｯﾅﾀﾞｶｺ507041951

10205090808111PMOC.A ﾑｰﾚﾌﾙﾞﾌﾞﾀ510080861

00405090808111ﾄﾌｬｼCIP710080871

222SR2-7026ﾞｸﾝﾘｱﾞﾍ782083981

22227Hﾞｸﾝﾘﾟﾌｯﾄｽ270273991

00605090808111YSSA ﾄﾝｲｮﾞｼﾙﾞﾌﾞﾀ910080802

11105*5φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ055023912

11105*8φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ058023922

00015056508111ﾙｸｯﾞﾊﾝｰﾀ887050832

00115056508111L ﾞｼﾈ987050842

00215056508111R ﾞｼﾈ097050852

22222*4φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ224023962

00904324346111ﾄｯﾅｸｯﾛ420234672

28 2590079 ﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾋﾟﾝ φ19*100 2 2 2 25904020030

備      考
見出
番号

  格    規名   品   部ドーコ品部
１ 台 分 個 数

実施機番

28 2590079 ﾄｯﾌ ﾘﾝｸﾋ ﾝ φ19*100 2 2 2 25904020030

22205*01φﾝﾟﾋﾏﾝﾞｶ151015992

00705090808111ｰﾞﾊｶﾄﾝｲｮﾞｼ020080803

17-1

9-1.



ﾋｯﾁ部(-T) CF206(W,WB)-T

CF206 CF206W CF206WB

222T7 52.1P 02*8MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ749020913

00411022084111)ﾙﾞﾍﾗ(ｰﾞﾊｶｨﾃﾌｰｾ686008423

222T7 52.1P 02*8Mﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ529020933

2228Mﾈﾞｶﾞｻ801042943

00104602336111L ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ336033653

00204602336111R ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ436033663

444T7 5.1P 52*01MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ119020973

00034250999111)ﾄﾝｲｮﾞｼ(ﾝｹｷ621299983

00090341999111TS-FW601499993

00860240808111YSSA ﾁｯﾋ060080893～1

  格    規名   品   部
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考
見出
番号

部品コード

17-2

9-1.



Yama
タイプライターテキスト
旧



Yama
タイプライターテキスト
旧



ﾋｯﾁ部(-U) CF206(W,WB)-U

CF206 CF206W CF206WB

11025097508111ﾄｯｹﾗﾞﾌﾁｯﾋ05045081

4440.2P 04*41Mﾄﾙﾞﾎ06201092

44441MｬｼｯﾜS41001293

4440.2P 41Mﾄｯﾅ71504194

2225.2P 54*81Mﾄﾙﾞﾎ06301095

22281MｬｼｯﾜS81001296

2225.2P 81Mﾄｯﾅ32504197

22257.1P 52*21Mﾄﾙﾞﾎ70201098

22221MｬｼｯﾜS21001299

00605073508222ﾝﾟﾋﾝﾃｼ403050801

22202MｬｼｯﾜS020012911

2225.2P 02Mﾄｯﾅ625041921

00205240808111PMOC.FC ﾄﾌｬｼXE360080831

11125097508222ﾄﾙﾞﾎﾟﾊｯﾄｽ239050841

2225.1P 01Mﾄｯﾅﾀﾞｶｺ507041951

00305090808111PMOC.B ﾑｰﾚﾌﾙﾞﾌﾞﾀ610080861

00405090808111ﾄﾌｬｼCIP710080871

222SR2-7026ﾞｸﾝﾘｱﾞﾍ782083981

22227Hﾞｸﾝﾘﾟﾌｯﾄｽ270273991

00605090808111YSSA ﾄﾝｲｮﾞｼﾙﾞﾌﾞﾀ910080802

11105*5φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ055023912

11105*8φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ058023922

00015056508111ﾙｸｯﾞﾊﾝｰﾀ887050832

00115056508111L ﾞｼﾈ987050842

00215056508111R ﾞｼﾈ097050852

22222*4φﾝﾟﾋﾞｸﾝﾘﾟﾌｽ224023962

00904324346111ﾄｯﾅｸｯﾛ420234672

28 2590079 ﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾋﾟﾝ φ19*100 2 2 2 25904020030

備      考
見出
番号

  格    規名   品   部ドーコ品部
１ 台 分 個 数

実施機番

28 2590079 ﾄｯﾌ ﾘﾝｸﾋ ﾝ φ19*100 2 2 2 25904020030

22205*01φﾝﾟﾋﾏﾝﾞｶ151015992

00705090808111ｰﾞﾊｶﾄﾝｲｮﾞｼ020080803

19-1

10-1.



ﾋｯﾁ部(-U) CF206(W,WB)-U

CF206 CF206W CF206WB

222T7 52.1P 02*8MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ749020913

00411022084111)ﾙﾞﾍﾗ(ｰﾞﾊｶｨﾃﾌｰｾ686008423

222T7 52.1P 02*8Mﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ529020933

2228Mﾈﾞｶﾞｻ801042943

00104602336111L ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ336033653

00204602336111R ﾞｻﾞﾄﾝﾀｽ436033663

444T7 5.1P 52*01MP2 ﾄﾙﾞﾎﾀﾞｶｺ119020973

00034250999111)ﾄﾝｲｮﾞｼ(ﾝｹｷ621299983

00001341999111US-FW701499993

00960240808111YSSA ﾁｯﾋ160080893～1

規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考
見出
番号

部品コード 部   品   名

19-2

10-1.









１３．ラベル部 CF206(W,WB)

CF206 CF206 W CF206 WB

1 9993916 コバシチュウコウローター 1 1 1 99914236000

2 9993917 CF206 1 99914231000

3 9993918 CF206W 1 1 99914232000

4 9991542 KOBASHI（シロ） 2 2 2 99900155000

5 9994602 キバンプレート 1 1 1 99900606100

6 9993780 1 1 1 99905249011

7 9990330 チュウイ（マシジメ） 2 2 2 99905075000

8 9991487 セイギャクラベル 1 1 1 99910188000

9 9993379 ハンシャテープ 25X50（シロ） 4 4 4 99910524000

10 9993075 キュウユ（0.4L） 2 2 2 99910463000

11 9993103 キュウユ（0.6L） 1 1 1 99910476000

12 9991486 ウネハバラベル 2 99910187000

13 9993077 ウネハバラベル 2 2 99910465000

14 9990811 カクドメイバン 2 2 2 99910060000

15 4073072 ラベル（ハンシャシロ） 2 2 2 40750900400

16 4073071 ラベル（ハンシャアカ） 2 2 2 40750900300

備      考

23

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番

トリアツカイチュウイ（セッショク）



K●BASHI 
小橋工業株式会社
〒701-0292岡山市南区中畦684
インターネットでも弊社の情報がご覧いただけます。

http://www.kobash iind ustries.com 

■北海道営業所 〒071-1248 北海道上川郡鷹栖町8線西2号6番 匹(0166) 49-0070 

匹(0197) 71-1160 

ff (028) 687-1600 

ff (086) 250-1833  

■東北営業所

■関東営業所

■岡山営業所

■九州営業所

〒024-0004 岩手県北上市村崎野13地割35-1

〒321-3325 栃木県芳賀郡芳賀町芳賀台47-1

〒701-0165   岡山市北区大内田727

〒861-2236    熊本県上益城郡益城町広崎1586-8 2F 四(096) 286-0202 


	表紙

	ｷﾞﾔ駆動部

	ﾁｪﾝ駆動部

	ｺｰｳﾝ部

	ﾌﾚｰﾑ
	ﾛｰﾀﾘｶﾊﾞｰ
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ﾋｯﾁ部

	ｵﾌﾟｼｮﾝ
	ﾗﾍﾞﾙ部

	索引




